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Шанована пані Наталіє!

Міністерство фінансів України розглянуло Ваш запит на інформацію 

від 28.09.2023 б/н щодо стану виконання деяких заходів Державної 
антикорупційної програми на 2023–2025 роки, затвердженої постановою 

Кабінету Міністрів України від 04.03.2023 № 220 (далі  Програма) та 

повідомляє.
На виконання пункту 2.3.1.2.1 Програми Міністерство фінансів України 

спільно з експертами Офісу підтримки реформ Мінфіну, Держмитслужби та 

проекту EU4PFM підготувало проект Закону України «Про внесення змін до 

Митного кодексу України щодо імплементації деяких положень Митного 

кодексу Європейського Союзу», який наразі опрацьовується з 
Держмитслужбою. Після погодження з заінтересованими центральними 

органами виконавчої влади вказаний законопроект буде внесено на розгляд 

Кабінету Міністрів України.
Зауважимо, що прийняття наказу Міністерства фінансів України «Про 

внесення змін до Порядку застосування заходів щодо сприяння захисту прав 

інтелектуальної власності та взаємодії митних органів з правовласниками, 
декларантами та іншими заінтересованими особами, затвердженого наказом 

Мінфіну від 09 червня 2020 р. № 281, та Порядку реєстрації у митному реєстрі 
об’єктів права інтелектуальної власності, які охороняються відповідно до 

закону, затвердженого наказом Мінфіну від 30 травня 2012 р. № 648, – у 

редакції наказу Мінфіну від 09 червня 2020 р. № 282», передбаченого пунктом 
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2.3.1.2.2 Програми, може відбутись лише після набрання чинності законом, 
зазначеним у підпункті 2.3.1.2.2 Програми.

На виконання пункту 2.4.4.6.1 Програми Міністерство фінансів України 

розробило проект наказу «Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів 

України від 19 березня 2021 року № 163» (далі – проект наказу). Положеннями 

проекту наказу передбачається встановити форму, зміст структури власності 
юридичної особи та вимоги до її заповнення. 

Запропонована проектом наказу форма структури власності надасть 

можливість юридичним особам подавати її до Єдиного державного реєстру 

юридичних осіб, фізичних осіб ‒ підприємців та громадських формувань (далі – 

ЄДР) в електронній формі та Міністерства юстиції України здійснювати 

програмним забезпеченням ЄДР автоматизовану перевірку структури власності 
та відомостей про кінцевих бенефіціарних власників. 

Проект наказу 31.07.2023 направлено на погодження до заінтересованих 

органів та оприлюднено на офіційному вебсайті Міністерства фінансів України 

(https://www.mof.gov.ua). Після опрацювання зауважень та пропозицій до 

проекту наказу, отриманих від заінтересованих органів, Мінфіном буде 

забезпечено заходи щодо його затвердження та направлення на державну 

реєстрацію до Міністерства юстиції України.

З повагою

Перший заступник Міністра       Денис УЛЮТІН

Ірина Проценко 206-57-76


